
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній виступив
на засіданні Ради Імператорського православного
палестинського товариства 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.12.2022. 23 грудня під головуванням С. В. Степашина в Центрі
Імператорського православного палестинського товариства в Москві відбулося підсумкове
засідання Ради ІППТ. Воно пройшло в змішаному форматі: в онлайн-режимі в засіданні взяли
участь ряд членів Ради і запрошені керівники більшості регіональних і закордонних відділень,
повідомляє сайт ІППТ. 

 На заході були присутні члени Ради Товариства, в тому числі: спеціальний представник
Президента Росії по Ближньому Сходу і країнам Африки, заступник міністра закордонних справ
Російської Федерації Михайло Богданов; керуючий справами Московської Патріархії митрополит
Воскресенський Діонісій; голова Відділу зовнішніх церковних зв’язків Московского Патриархату
митрополит Волоколамский Антоний; голова Наглядової ради Фонду сприяння відродженню
традицій милосердя та благодійності «Єлисаветинсько-Сергіївське просвітницьке товариство»



Ганна Громова; керівник Управління по роботі з громадськими організаціями Синодального відділу
із взаємин Церкви із суспільством та ЗМІ протоієрей Димитрій Рощин; президент історичного
факультету МДУ, академік Російської академії наук Сергій Карпов; керівник Московського
регіонального відділення ІППТ Олег Шабуневич, керівник Московського обласного відділення
ІППТ Юрій Смирнов, керівник Паломницької секції Товариства, відповідальний секретар Відділу з
церковної благодійності та соціального служіння Руської Православної Церкви ігумен Серафим
(Кравченко), секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин священник Димитрій Сафонов, член Ради
Імператорського православного палестинського товариства Олег Фомін; заступник голови ІППТ
Георгій Веренич; секретар ІППТ Олександр Долінін. 

 У режимі відеоконференції у роботі Ради взяла участь заступник голови Імператорського
православного палестинського товариства, керівник Громадського Центру ІППТ із захисту
християн на Близькому Сході та в Північній Африці Олена Агапова. 

 Серед почесних гостей засідання були настоятелька Марфо-Маріїнської обителі милосердя
ігуменя Єлисавета (Позднякова), директор Дому російського зарубіжжя імені О. І. Солженіцина
Віктор Москвін, посол з особливих доручень Міністерства закордонних справ Російської Федерації
Анатолій Юрков. 

 В онлайн-режимі до засідання також підключилися голова «Росспівробітництва», член Ради ІППТ
Євгеній Примаков, генеральний директор Державного Ермітажу, член Ради ІППТ Михайло
Піотровський, керівник Нижегородського відділення ІППТ, член Ради Товариства Олег Колобов. 

 У своєму виступі голова найстарішої в Росії міжнародної громадської організації Сергій Степашин
підбив основні підсумки діяльності Товариства у 2022 році, згадавши найважливіші суспільно
значущі ініціативи та розглянувши основні напрямки роботи, в тому числі гуманітарну, наукову,
культурно-просвітницьку діяльність, зусилля з підтримки співвітчизників. 

 Він також нагадав, що 2022 рік був відзначений 140-річчям від заснування Імператорського
православного палестинського суспільства. Урочистості з нагоди ювілейної дати відбулися 3
червня у Домі російського зарубіжжя імені О. І. Солженіцина. Урочистому засіданню передувало
проведення V звітно-виборчої Конференції ІППТ, що відбулася з благословення Святішого
Патріарха Московського та всієї Русі Кирила, голови Комітету Почесних членів Товариства. 

 Сергій Степашин підкреслив, що географія Товариства значно розширилася: кількість відділень у
Росії досягла шістдесяти, а за кордоном сьогодні діють 32 представництва ІППТ. В даний час
ведеться робота зі створення представництв ІППТ в Таїланді, Чилі та Аргентині. 



 Підбиваючи підсумки діяльності Товариства у рік 140-річчя від дня його заснування, Сергій
Степашин зазначив, що ІППТ підтверджує свою життєздатність та ефективність, у тому числі у
складній міжнародній обстановці. У рамках діяльності Товариства реалізуються великі гуманітарні
та культурно-просвітницькі проекти як у Росії, так і за кордоном, у тому числі на Святій Землі, у
Сергіївському подвір'ї в Єрусалимі, активно здійснюється діяльність з підтримки християн
Близького Сходу, наукова, видавнича діяльність, робота з увічнення пам'яті засновників
Товариства; широкий розвиток отримали молодіжний та волонтерський рухи. 

 Під час засідання відбулася урочиста церемонія вручення знаків Почесних та дійсних членів
Імператорського православного палестинського товариства. 

 Далі виступив заступник голови ІППТ, спецпредставник Президента Російської Федерації з
Близького Сходу і країн Африки, заступник міністра закордонних справ РФ Михайло Богданов,
який передав присутнім привітання голови МЗС Сергія Лаврова з Новим роком і Різдвом
Христовим. 

 У своєму виступі заступник міністра закордонних справ торкнувся низки питань спільної
діяльності з цілого спектру близькосхідної проблематики, історичної, культурної та духовної
присутності Росії на Святій Землі, спільної діяльності МЗС Росії та ІППТ на гуманітарному
напрямку та при вирішенні комплексу складних питань щодо повернення історичної російської
власності. Михайло Богданов наголосив, що під егідою найстарішої у Росії міжнародної
громадської організації реалізуються значні проекти, що сприяють формуванню об'єктивного
образу Росії за кордоном. 

 Далі виступив член Ради ІППТ, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополит Волоколамський Антоній. Архіпастир передав вітання та побажання від
Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила, голови Комітету Почесних членів
Імператорського православного палестинського товариства. 

 Владика Антоній високо оцінив конструктивну і плідну взаємодію між ІППТ і Руською
Православною Церквою та її Предстоятелем. Як голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
митрополит Волоколамський Антоній наголосив на важливості роботи Товариства за кордоном і
констатував, що заслуговують на увагу зусилля, спрямовані на вирішення питання про повернення
історичної російської власності на Святій Землі. 

 Владика дав високу оцінку діяльності музею «Росія у Святій Землі», створеного на Сергієвському
подвір'ї в Єрусалимі. Відкриття першої частини музею було приурочено до відзначення 140-річчя
Імператорського православного палестинського товариства та до п'ятої річниці нового



народження Сергіївського подвір'я. Музей присвячений унікальній історії цього подвір'я, ІППТ та
православного паломництва у Святу Землю. Поряд із рідкісними документами та фотографіями в
експозиції представлені справжні предмети паломницького побуту кінця XIX – початку XX століть.
Митрополит Антоній висловив сподівання, що ця праця триватиме і надалі, і Імператорське
православне палестинське товариство сприятиме подальшому всебічному зміцненню духовних
зв'язків Росії зі Святою Землею. 

 Відтак владика оголосив про нагородження співробітників Міністерства закордонних справ Росії
Патріаршими грамотами. З уваги до церковно-громадських ініціатив нагород були удостоєні: посол
з особливих доручень МЗС Росії, дійсний член ІППТ Анатолій Юрков, старший радник
Генерального секретаріату (Департаменту) МЗС Росії Руслан Рамазанов, другий секретар
Генерального секретаріату (Департаменту) МЗС Росії Артем. 

 У рамках засідання Ради Імператорського православного палестинського товариства пролунав
виступ керуючого справами Московської Патріархії митрополита Воскресенського Діонісія. Ієрарх
зокрема зазначив, що в Церкві високо цінують багатогранну діяльність Імператорського
православного палестинського товариства. 

 Далі з доповіддю виступила заступник голови ІППТ, голова Наглядової ради Фонду
«Єлисаветинсько-Сергіївське просвітницьке товариство» Ганна Громова, яка зазначила, що
діяльність Імператорського православного палестинського товариства сьогодні прийняла формат
великого громадського руху, який впливає на відповідальні напрямки життя країни у зовнішній
політиці , культурі та благодійності. 

 У режимі відеоконференції з доповіддю виступила заступник голови Імператорського
православного палестинського товариства, керівник Громадського Центру ІППТ із захисту
християн на Близькому Сході та в Північній Африці Олена Агапова. Вона торкнулася діяльності
цієї організації із захисту християн на Близькому Сході та інших регіонах світу, а також теми
міжрелігійного діалогу, який має величезний миротворчий потенціал. Було зазначено, що
християни, є головними жертвами релігійних гонінь у світі: понад 360 мільйонів християн
страждають від переслідувань і насильства на всіх континентах, щодня за віру гинуть тринадцять
християн по всьому світу. На жаль, констатувала Олена Агапова, у близькосхідному регіоні
зберігається тенденція до зменшення християнського населення. Також було зазначено, що одним
із центрів гонінь християн стала Африка, де кожен п'ятий християнин зазнає переслідувань, у тому
числі з використанням насильства. 

 Далі перед присутніми виступили керівники секцій Імператорського православного
палестинського товариства: Наукової – Сергій Житенев, Міжнародної – посол з особливих



доручень МЗС Росії Олег Озеров, Молодіжної – Олег Робінов, Культурно-просвітницької – Павло
Карпухін та редактор сайту ІППТ Катерина Єфремова. 

 На завершення засідання Сергій Степашин вручив Медаль імені Є. М. Примакова Володимиру
Ніконову. 

 Потім відбулося вручення Почесної грамоти Міністерства культури Російської Федерації дійсному
члену ІППТ, заступнику завідувача кафедри телебачення та журналістики Вищої школи
телебачення (факультету) МДУ Марії Ахвледіані. 

 Після закінчення заходу було ухвалено низку рішень з питань порядку денного засідання Ради
Імператорського православного палестинського товариства. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89894/
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